
じぶんには よいところがあると おもいますか。

質問4 ゆめは もっていますか。 質問5 ともだちは いますか。 質問6
じぶんからすすんで せんせいやともだちに

あいさつができますか。

低学年
がっこうは たのしい ですか。質問1 質問2 あなたのがっきゅうのことは すきですか。 質問3

そうおもう

89%

だいたいそうお

もう

11%

そうおもう

だいたいそうおもう

そうおもう

76%

だいたいそうお

もう

18%

あまりそうおも

わない

5%

そうおもわない

1%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

76%

だいたいそうお

もう

18%

あまりそうおも

わない

5%

そうおもわない

1%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

42%

だいたいそうお

もう

31%

あまりそうおも

わない

12%

そうおもわない

15%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

73%

だいたいそうお

もう

12%

あまりそうおも

わない

6%

そうおもわない

9%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

86%

だいたいそうお

もう

8%

あまりそうおも

わない

4%

そうおもわない

2%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない



あさごはんをしっかりたべたり、 よるは はやねをしたり、

けんこうに きをつけていますか。

わすれものをしないで せいかつしていますか。

質問１0 あいてのことをかんがえて こうどうしていますか。 質問１1 だれにでも やさしく できますか。 質問１2

質問7 なまえをよばれたら 「はい」というへんじができますか。 質問8 がっこうのきまりや やくそくを まもっていますか。 質問9

そうおもう

58%

だいたいそうお

もう

31%

あまりそうおも

わない

9%

そうおもわない

2%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

69%

だいたいそうお

もう

27%

あまりそうおも

わない

3%

そうおもわない

1%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

64%

だいたいそうお

もう

24%

あまりそうおも

わない

10%

そうおもわない

2%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

39%

だいたいそうお

もう

34%

あまりそうおも

わない

18%

そうおもわない

9%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

そうおもう

52%

だいたいそうお

もう

33%

あまりそうおも

わない

11%

そうおもわない

4%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない
そうおもう

57%

だいたいそうお

もう

31%

あまりそうおも

わない

10%

そうおもわない

2%

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない



質問１6 そうじを しっかりしていますか。 質問１7 ぎょうかん や ひるやすみ はそとにでて あそんでいますか。 質問１8 せんせいはわかりやすく べんきょうをおしえてくれますか。

質問１3 じしん や かじ のときの ひなんのしかたがわかりますか。 質問１4
ほどうのあるきかた や おうだんのしかた じてんしゃののりか

た など あんぜんにきをつけていますか。
質問１5

かかり や とうばん など じぶんのしごとを

きちんとしていますか。
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質問２2 せんせいは こまっているときに そうだんにのってくれますか。 質問２3
たんにんのせんせいのほかに ほけんしつ や しょくいんしつ

 などに そうだんしやすい せんせいはいますか。
質問２4 じゅぎょうに まじめにとりくんでいますか。

質問19 せんせいは はなしを よくきいてくれますか。 質問２0 せんせいは よいところを ほめてくれますか。 質問２1
せんせいは よくないことをすると ちゅういしたり、

しかったりしてくれますか。
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うた や がっきなど おんがくでまなぶことは すきですか。 質問３0 たいいくのじかん など からだをうごかすことは すきですか。

質問２5 じゅぎょうはすすんで はっぴょうしますか。 質問２6 じゅぎょうは たのしくまなんでいますか。 質問２7 じゅぎょうは よくわかりますか。

質問２8 しゅくだいは わすれずに いえでやってきますか。 質問29
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質問３1 すすんで どくしょをしますか。

高学年
質問1 学校は 楽しい ですか。 質問2 あなたの学級のことは 好きですか。 質問3　 自分には よいところがあると おもいますか。
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質問4 夢は もっていますか。 質問5 友達は いますか。 質問6 自分からすすんで 先生や友達に あいさつができますか。

質問7 名前をよばれたら 「はい」という返事ができますか。 質問8 学校のきまりや 約束を まもっていますか。 質問9 忘れ物をしないで 生活していますか。
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質問１0 相手のことを考えて 行動していますか。 質問１1 だれにでも やさしく できますか。 質問１2
朝ごはんをしっかり食べたり、 夜は はやねをしたり、健康に

気をつけていますか。

質問１3 地震 や 火事 のときの ひなんのしかたがわかりますか。 質問１4
歩道の歩き方 や おうだんのしかた、 自転車の乗り方 など 安全

に気をつけていますか。
質問１5 係や 当番 など 自分の仕事を きちんとしていますか。
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質問１6 そうじを しっかりしていますか。 質問１7 業間 や 昼休み 外に出て遊んでいますか。 質問１8 先生はわかりやすく 勉強を教えてくれますか。

質問19 先生は 話を よく聞いてくれますか。 質問２0 先生は よいところを ほめてくれますか。 質問２1
先生は よくないことをすると 注意したり、しかったりしてく

れますか。
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質問２2 先生は 困っているときに 相談にのってくれますか。 質問２3
担任の先生のほかに 保健室 や 職員室などに 相談しやすい 先生

はいますか。
質問２4 授業に まじめに取り組んでいますか。

質問２5 授業はすすんで 発表しますか。 質問２6 授業は 楽しく学んでいますか。 質問２7 授業は よくわかりますか。
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質問３1 進んで読書をしますか。

質問２8 宿題は 忘れずに 家でやってきますか。 質問29 歌 や 楽器など 音楽で学ぶことは 好きですか。 質問３0 体育の時間 など 体を動かすことは 好きですか。
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質問５ お子さんは、思いやりの心が育っていますか？ 質問６ お子さんは、学校の様子を話しますか？ 質問７ お子さんは、健康や安全に気を付けて生活していますか？

保護者
質問２ お子さんは、学校に楽しく登校していますか？ 質問３　 お子さんは、あいさつがきちんとできていますか？ 質問４

お子さんは、よいこととよくないことを判断し行動する力が

育っていますか？
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質問１１ お子さんは、学校へ行く準備を自分でしていますか？ 質問１２
教員は「わかりやすい授業」を行い、学力の定着や向上に努め

ていますか？
質問１３ 教員は子どもたちのために頑張って指導していますか？

質問８
お子さんは、漢字の読み書きや計算の力などの基礎的な学力が

身についていますか？
質問９ お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか？ 質問１０

お子さんは、「早起き・朝ごはん」の習慣が身についています

か？
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49%だいたいそう思

う

47%

あまりそう思わ

ない

3%

そう思わない

1%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



質問１７ 学校は、保護者からのご相談などに親身に対応していますか？ 質問１８
学校は、保健指導や健康指導、感染症予防等に努めています

か？
質問１９

学校は、いじめの未然防止や早期発見などの対応に努めていま

すか？

質問１４
学校教育目標「豊かな心を持ち、自ら考え行動できるたくまし

い子どもの育成」は実現できていますか？
質問１５

学校は、教育活動をホームページや便りでわかりやすく伝えて

いますか？
質問１６

学校は、学校行事や授業参観、懇談会等をとおして「開かれた

学校づくり」に努めていますか？

そう思う

31%

だいたいそう思

う

62%

あまりそう思わ

ない

7%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思う

31%

だいたいそう思

う

62%

あまりそう思わ

ない

7%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思う

35%

だいたいそう思

う

64%

あまりそう思わ

ない

1%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思う

21%

だいたいそう思

う

69%

あまりそう思わ

ない

9%

そう思わない

1%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

そう思う

22%

だいたいそう思

う

70%

あまりそう思わ

ない

7%

そう思わない

1%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

そう思う

29%

だいたいそう思

う

64%

あまりそう思わ

ない

7%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない



ここまで

質問２０
学校は、避難訓練や交通安全指導、毎日の安全指導を通じて事

故防止や児童の安全確保に努めていますか？
質問２１

学校は、子どもたちをよく理解し、個に応じた指導や、配慮が

必要な子への支援を適切に行っていますか？

そう思う

36%

だいたいそう思

う

59%

あまりそう思わ

ない

5%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思う

28%

だいたいそう思

う

62%

あまりそう思わ

ない

10%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない


